АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

| OT «» | 2022 г. | № |
|----------------|------------------------|---|
| г. Калининград | | |
| | | |
| О запрете выхо | ла пюлей на пел волных | |

объектов на территории городского округа «Город Калининград»

В связи с наличием критериев опасности, представляющих угрозу для жизни людей при выходе на лед водных объектов, в соответствии с п. 32 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах самоуправления Российской организации местного Федерации», В постановлением Правительства Калининградской области от 27.08.2009 № 528 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Калининградской области», постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 22.11.2022 № 1110 «О мерах по обеспечению безопасности населения на водных объектах городского округа «Город Калининград» в зимний период 2022-2023 годов», п. 34 ч. 1 ст. 3 Устава городского округа «Город Калининград», в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах на территории городского округа «Город Калининград», охраны их жизни и здоровья и предотвращения чрезвычайных ситуаций, связанных с гибелью людей на льду, администрация городского округа «Город Калининград» **постановляет**:

- 1. Запретить выход людей на лед водных объектов на территории городского округа «Город Калининград» с 23.12.2022.
- 2. МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Калининграда» (Филатов Я.Ю.) в срок до 23.12.2022 установить предупреждающие знаки с информацией о запрете выхода на лед водных объектов на территории городского округа «Город Калининград».
- 3. Комитету по связям с общественностью и средствами массовой Калининград» информации администрации городского «Город округа (Вербицкая И.А.) через средства массовой информации организовать информирование населения о запрете выхода на лед водных объектов на территории городского округа «Город Калининград», о требованиях безопасности при нахождении на льду, о номерах телефонов экстренных оперативных служб для передачи информации о чрезвычайных ситуациях.
- 4. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить официальное опубликование постановления в газете «Гражданин» и на официальном сайте администрации

городского округа «Город Калининград» в сети Интернет, направление копии постановления в Правительство Калининградской области для внесения в регистр муниципальных нормативных актов Калининградской области.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации — управляющего делам администрации городского округа «Город Калининград» Асмыковича А.Н.

Глава администрации

Е.И. Дятлова